
OB 50-LETNICI PISANE PARTIJSKE BESEDE

Teden Komunista
Od 26. maja do 21. junija

letjos bo v naši občini »teden
Komunista«, posvečen petde-
setletnioi pisane partijske be-
sede oziroma izidu prve števil-
ke Komunista. Ta politična in
delovna manifestacija je zasno-
vana na sklepu izvršnega ko-
miteja predsedstva CK ZKS,
sprejetem v začetku februarja,
zavezuje pa vse osnovtie orga-
nizacije ZK v n;aši republiki,
da se v tej zvezi sestanejo in
ob tej priložnosti izpolnijo mi-
nimalni program, ki obsega:
obravnavanje vsebine časnika
Koflaunist, komunikacij med
osnovno in občinsko organiza-
cijo ZK, sistema obveščanja,
založenostd z marksistično li-
teraturo, nadalje obravnavanje
sistema, kako še bolj uporab-
ljati časnik Kamuitiist in marks-
sistično literaturo itd. Poleg te-
ga je izvršni komite vztrajal,
da vse organizacije obdelajo tu-
di pomembnejše dogodke, po-
vezane s 30-letnioo zmage nad
fašizmom in osvoboditvijo na-
še domovine ter po eno aktu-
alno temio. Izkušnje, pridob-
ljene v 30 slovenskih občinah,
v katerih je že bil teden Ko-
munista, kažejo, da je bil ta
program v celota uresničen. Po-
leg obravnavanja navedene
problematike so vse osnovne
organizacije izvolile poverjeni-
ke Komundsta, na ravni občin
pa SQ bili ustanovljeni njihovi
aktivi, ki so tudi že začeli de-
lati z vso paro. Prav tako so
osnovne organizacije iz velikih
delovnih kolektivov ter krajev-
ne skupnosti akrediitirale svoje
dopisnike pri uredništvu čast-
nika v Ljubljani, a na regijski
ravni se oblikujejo aktivi do-
pisnikov kot temelj bodočih
pokrajinskih uredništev časni-
ka, ki bodo še več prispevala
k podružbljenju časnika in nje-
gove uredniške politike. Ob tej
priložnosti je bilo tudi veliko

sestankov stalnih aktivov, ko-
misij, komdtejev in v nekate-
rih občinah celo konferenc
ZK. Po nepopolnih podatkih
je na vseh teh sestankih, ki
jih je bilo nad 1.000, sodelova-
lo kakih 90.000 ljudi, kar je
resnično izreden uspeh.

Te izkuSnje naj bodo tudi
našim osriovnim organizaoijam
ZK in drugim forumom naše
občinske organizacije za zgled,
ki bo iztisnil iz nas vso našo
sposobnost in prodornost, da
bomo teden Komunista zares
organizirali delovno in sloves-
no hkrati. Zatorej je treba
program, kl so ga te dni do-
bile osnovne organizacije, zače-
ti takoj, brez odlaganja ures-
ničevati, da bo to veliko delo
pravočasno opravljeno. Zato bi
bilo dobro, ko bi vse osnovne
organizaoije takoj določile dan
sestanka in to tudl takoj spo-
ročile komiteju oziroma tova-
rišu Francetu Rusu, ki bo v
tej akciji živa zveza-

Ob tej priložnosti ne smemo
pozabitl na minimalni pro-
gram, prav tako pa tudi ne na
izvolitev poverjenifca Komuni-
sta, na ustanovitev marksisUč-
nega kotička; nadalje velja u-
gotoviti, kdo ne dobiva časni-
ka in kako ga uporabljamo v
akciji itd. Potem tudi ne bi
smeli pozabiti na dolžnost, da
zapisnik o tem' sestanku ob-
vezno pošljemo v dveh izvodih
komiteju.

Tovariši, ki so zadolženi za
izvajanje te manifestacije na
ravni krajevnih skupnosti in
občine, pa ne bi smeli pozabiti
na ustanovitev aktivov pover-
jenikpv v krajevnih skupno-
stih in na ustanovitev aktiva
dopisnlkov.

Upamo, da bomo v prihod-
nji številki potrabili več prosto-
ra za to, da vam sporočimo
prve rezultate te zares velike
akcije.


